House Resolution 1461

By: Representative Burkhalter of the 50th

A RESOLUTION

1 Recognizing and commending the Sawnee Electric Membership Corporation on its 70th year

2 of service; and for other purposes.

WHEREAS, the Sawnee Electric Membership Corporation was established in 1938 to meet
the electrical needs of the citizens in north Georgia; and

5 WHEREAS, the Sawnee Electric Membership Corporation serves the citizens in seven 6 counties including Cherokee, Dawson, Forsyth, Fulton, Gwinnett, Hall, and Lumpkin; and

7 WHEREAS, the cooperative presently provides electricity to over 147,000 homes and8 businesses; and

9 WHEREAS, Sawnee's goal has always been and continues to be providing its10 member-owners with the most reliable service at the lowest cost.

11 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that

12 the members of this body recognize and commend the Sawnee Electric Membership

13 Corporation on its 70th year of service and wish them the best for the future.

14 BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized

15 and directed to transmit an appropriate copy of this resolution to the Sawnee Electric

16 Membership Corporation.